Trường TH Dương Hà
Họ và tên : .............................................. Lớp 4...
PHIẾU BÀI TẬP TOÁN 
Bài 1 : Đặt tính rồi tính
234 645 + 12798	   602 817 – 98 726	           1875 x 102		107 727 : 149
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................
Bài 2: Rút gọn các phân số sau về phân số tối giản :
= ................................................................			=.................................................................
=..................................................................			=.................................................................
Bài 3 : Tìm các phân số bằng nhau trong các phân số sau: , , , , 
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: a) Viết số thích hợp vào chỗ chấm :
	= 		= 			=  =  = 
b) Quy đồng mẫu số: và 					và 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Baì 5: Hai thửa ruộng thu hoạch được tất cả 3 tấn 47 kg thóc. Thửa thứ nhất thu hoạch hơn thửa thứ 2 là 5 tạ 3kg. Hỏi mỗi thửa ruộng thu được bao nhiêu kg thóc?
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 


